
16 Μαΐου 2025

Η Αγία Ζώνη στο Γενικό Νοσοκομείο Κιλκίς προς 
ευλογία ασθενών και προσωπικού (ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου

Την ευλογία να προσκυνήσουν την Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας 
Θεοτόκου είχαν ασθενείς, ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό 
προσωπικό του Γενικού Νοσοκομείου Κιλκίς.

 

ΚΙΛΚΙΣ – Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης / ope.gr

 

Εχθές το απόγευμα η ακριτική πόλη του Κιλκίς υποδέχτηκε για πρώτη φορά την 
Αγία Ζώνη
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, την οποία κόμισε ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ, και 
την υποδέχτηκε σε αναστάσιμο και πανηγυρικό κλίμα ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος.

Το μεσημέρι της Παρασκευής 16 Μαΐου 2025, σύμφωνα με το πρόγραμμα, το Ιερό 
Θεομητορικό κειμήλιο κόμισε από τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο Γενικό Νοσοκομείο ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Βαρθολομαίος συνοδεία του Γέροντα Εφραίμ, της Βατοπαιδινής 
αδελφότητας και τοπικού κλήρου, προς ευλογία των ασθενούντων αδελφών μας, 
της διοίκησης, του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού.

Αρχικά τελέσθηκε δέηση υπέρ υγείας και ενισχύσεως των πασχόντων και 
δοκιμαζομένων αδελφών στο Νοσοκομειακό Ιερό Ναό, και στη συνέχεια η Αγία 
Ζώνη μεταφέρθηκε στους χώρους του Νοσοκομείου, όπου την προσκύνησαν με 
συγκίνηση και ευλάβεια ασθενείς και το προσωπικό.

Είναι γνωστά, άλλωστε, τα αμέτρητα θαύματα της Αγίας Ζώνης, στα οποία τόσο ο 
Γέροντας Εφραίμ, όσο και οι Βατοπαιδινοί Πατέρες γίνονται μάρτυρες καθημερινά.

Εκτός από την παραμονή του ιερού σεβάσματος στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κιλκίς, όπου πραγματοποιείται το προσκύνημα, 
θα πραγματοποιηθούν επισκέψεις και στις έδρες των Στρατιωτικών αρχών και 
των Σωμάτων Ασφαλείας.

Υπενθυμίζεται ότι η Αγία Ζώνη τίθεται σε προσκύνημα στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος του Κιλκίς έως και την 
Τρίτη 20 Μαΐου 2025. Προς διευκόλυνση των πιστών ο ναός θα παραμένει 
ανοικτός από τις 7:00 το πρωί έως τη 01:00 μετά τα μεσάνυχτα. 
Καθημερινά τελούνται Ιερές Ακολουθίες σύμφωνα με το πρόγραμμα που 
μπορείτε να δείτε αναρτημένο ΕΔΩ.
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